## 2021年9月4日(土) 「ワルター・アウアー ~フルートが彩るウィーンの響き」

### ●開催中止および払戻しのご案内●

「ワルター・アウアー ~フルートが彩るウィーンの響き」は、未だ続く新型コロナウイルス感染症及び新型コロナウイルス変異株急拡大の影響によって、日本への入国制限の緩和等が現時点で見通せないことから、アーティストの来日中止が決定したことを受け、大変残念ながら開催を中止させていただくこととなりました。

公演を楽しみにしてくださっていた皆様に心よりお詫び申し上げますとともに、ご理解を賜りますようお願い申し上げます。

なお、チケットの払戻し方法は、以下をご確認のうえ、期間内にお手続きをお願いいたします。

### 【払戻し手続き方法】

※払戻しは、銀行振込での対応のみとさせていただきます。窓口でのご返金は承っておりません。

◆ご郵送いただくもの ①と②を同封のうえ、 普通郵便でお送りください。	<ul> <li>①「チケット払戻し用紙」(必要事項をご記入ください) ※以下の所定用紙をプリントアウトしてご使用ください。</li> <li>② チケット現物 ※複数枚購入されている場合は、すべてのチケットを同封してください。 また、チケットは半券がついた完全な状態でご返送ください。 破損や汚損により券面が判別し難い場合、払戻しは致しかねます。</li> </ul>					
◆送付先	〒184-0004 東京都小金井市本町6-14-45 小金井 宮地楽器ホール チケットデスク 宛					
◆払戻しの期間	2021年9月4日(土)必着 ※期間を過ぎますと払戻しができなくなります。期間内のお手続きをお願いいたします。					
◆払戻しの範囲	・チケット代金 ・チケット返送に伴う郵送料(1件の予約につき最大84円)					

2021年7月14日発行

 くお問合せ> 小金井 宮地楽器ホール チケットデスク

 TEL 042-380-8099

(10:00~19:00/第2·3火曜日休館)

# 「ワルター・アウアー ~フルートが彩るウィーンの響き」 チケット払戻し用紙

# 【払戻し受付期間】2021年9月4日(土)必着

### 払戻しのお手続き方法

- \* 払戻しは、振込対応のみとなります。また、お手続きは、受付期間内にお願いします。
- \* お手数ではございますが、<u>下欄の太枠内に必要事項をご記入いただき、返信用封筒にチケット原券を同封の上、</u> 普通郵便にてお送りください。
- \* ご返金(振込)までに、**チケットと払戻し用紙の到着確認後から1ヶ月ほど**のお時間を頂戴しております。
- \* 返金時の振込手数料および返信時の郵送料は、当方の負担といたします。

.....

#### 払戻し用紙

	フリガナ								
お名前									
ご住所	<u> </u>		_						
お電話番号									
	銀行コード(		)	金融幾関名:					
お振込先	支店コード(		)	支店名:					
金融幾関	普通預金・	当座形	頁金	(いずれか	らに()をつけてください)				
口座情報	口座番号								
	口座名義			様	(カタ	タカナでご	記入くださ	<b>い</b> )	
チケット詳細 (お客様記入欄)	券種	単価	枚数	金額		座席番号			
	こがねいメンバーズ	2,000				階	列	番	
	一般	3,000				階	列	番	
	U25	2,000				階	列	番	
小金井 宮地楽器ホール スタッフ記入欄	合計枚数/金額								
	システム手数料					発券手数料、システム利用料			
	送料					簡易書留代			
	総合計金額								

- \* 記入不備がありますと、振込が遅れることがございます。もれなくご記入をお願いいたします。
- \* チケットご購入者様の口座番号、口座名義のご記入をお願いいたします。
- \* 振込元は「サントリーパブリシティサービス株式会社」となります。
- \* ご記入いただいた個人情報は本用途のみ使用いたします。
- \* 本件に関するお問い合わせは、「小金井 宮地楽器ホール チケットデスク」までお願いいたします。 TEL: 042-380-8099 (10:00~19:00/第2·3 火曜日休館)